
N° LOT LOT N° BON NOM DE L'ACHETEUR NOM DU VENDEUR

1 Télévision 3 D 3945 ZENNADI CHASSOUX

2 VTT 1846 LOHEAC LEROUX

3 Séjour à la Chapelle d'Abondance 1775 AUDOIRE LAINE

4 Vélo 3285 J3
5 Télévision 3060 SICARD MEUNIER
6 Banc de musculation 3855 DREFFIER  ATTIRO
7 Vol en Montgolfière 3040 CROISSANT BC
8 2 menus Gourmandise 3946 ZENNADI CHASSOUX

9 Box "nuit insolite" 1500 GRIMAULT

10 Lot  drap de bain 70*140 + petit sac à dos (CG Loiret) 24 ANTHOUARD ANTHOUARD

11 1 tee-shirt blanc 27 ANTHOUARD

12 1 coffret bu-ray " Games of thrones" saison 4 35 JAROUSSE ANTHOUARD

13 1 livre 46 ARDEVOL

14 Lot 2 DVD Le voyage de la vie et Safari 65 BAETSLE

15 1 nécessaire à ongles 79 BAETSLE

16 Coffret DVD - Bluray - figuine Batman vs Robin 194 BAYLAC BAYLAC

17 1 livre 202 BAYLAC

18 1 livre 209 BAYLAC

19 1 livre 215 BEGHIN

20 1 tee-shirt blanc 221 BEGHIN

21 1 Livre enfant edition BAYARD + 1 crayon a papier CG Loiret 227 POTIER SOPHIE BEGHIN
22 Lot de 3 livres enfant edition BAYARD 231 BERBER
23 1 mug 261 CANILARES BERNET
24 1 coffret DVD "Grandes épopées" 279 GUY BERT
25 1 coffret Batman "Les ombres de Gotham - la justice de l'ombre" 286 286 GUY BERT

26 Lot sac bandoulière + bloc-note (CG Loiret) + stylo 316 BOBO

27 1 tee-shirt blanc 321 BOBO

28 Lot petit sac à dos (CG Loiret) 322 BOBO

29 Pain d'epice 323

30 Lot 2 DVD Special ID et Street Fighter 328 FESQUET BOBO

31 1 livre 334 BOBO

32 Lot de 2 DVD " Remi Gaillard + J'ai envie de toi" 342 BALDUCCI BOBO

33 Pain d'epice 353 BOBO

34 1 livre 386 BOUVIER BOUVIER
35 1 minuteur cuisine 392 BOUVIER BOUVIER
36 LOT sceau à glace + tire bouchon + bouteille de vin 406 BOUVIER

37 1 minuteur cuisine 416 BOUVIER bouvier

38 1 mug 430 BOUVIER BOUVIER

39 1 coffret DVD "BennyHill" 432 BOUVIER

40 1 porte-document en tissu + casquette tissu bleu 445 BOUVIER

41 1 livre 455 BROCARD BROCARD

42 1 livre London 2012 497 Madani s Buttefey

43 Lot de 5 DVD  "les classiques français" 503 BUTTEFEY Buttefey

44
1 coffret cuisine avec livre de recettes et bouteille ketchup-
moutarde

540 CAYET

45 1 toile sur cadre nature morte 545 CAYET

46 1 toile sur cadre vue urbaine 553 Melanie CHAHINIAN JACQUES

47 1 livre 569 ALEXY CHAHINIAN JACQUES

48 Pain d'epice 576 CHAPPUIS

49 1 mug 583 CHAPPUIS

50 Lot  drap de bain 70*140 + petit sac à dos (CG Loiret) 596 PIERRE CHARRETIER

51 1 lot de 3 bagues fantaisie L'Oréal 603 DANIEL BOUCARD ALICE TAPPING

52 1 boîte à céréales métallique 648 CHASSOUX

53 1 Livre enfant edition BAYARD + 1 crayon a papier CG Loiret 656 CHAUVET CHASSOUX

54 Lot de 2 Blu-ray " 24h sur la terre + soldat blanc" 666 CHASSOUX

55 1 minuteur cuisine 677 ROSEMONE CHASSOUX

56 Pain d'epice 682 CHASSOUX

57 Lot  drap de bain 70*140 + petit sac à dos (CG Loiret) 692 CHAUVEAU

58 Lot de 2 DVD "Remi Gaillard + Cheba Louisa" 703 OLIVIER CHAUVEAU PHILIPPE

59 1 Livre enfant edition BAYARD + 1 crayon a papier CG Loiret 716 COLLARDEZ COLLARRDEZ

60 Lot de coffret DVD "Dallas" saison 1 et 3 768 COQUEL PHILIPPE

61 1 coffret DVD " Dinatopia" 776 LEGEAY COTTENET

62 1 bloc note + magnet + 1 stylo + 1 Tapis de souris 785 COTTENET COTTENET

63 Lot sac bandoulière + bloc-note (CG Loiret) + stylo 791 MARIE COUSTERE

64 Lot de 2 DVD "Winter 2 + scooby-doo" 802 MARIE COUSTERE

65 Porte clef 818 MARIE COUSTERE

66 1 parapluie (CG Loiret) 823 MARIE COUSTERE

67 Lot sac bandoulière + bloc-note (CG Loiret) + stylo 832 OLIVIER COUSTERE

68 1 livre 833 OLIVIER COUSTERE OLIVIER COUSTERE

69 1 DVD " Turn" 852 MARIE COUSTERE

70 1 livre 862 COUSTERE MONIQUE

71 1 livre "le secret sous la mer" 876 COUSTERE MONIQUE

72 Lot de 2 DVD "vous les femmes + 2ème chance à Brooklyn" 886 COUSTERE MONIQUE

73 Pain d'epice 899 COUSTERE MONIQUE

74 1 Livre "L'or du mont de grange" 901 COUSTERE MONIQUE

75 Lot petit sac à dos (CG Loiret) 911 MARIE COUSTERE

76 Pain d'epice 929 COUSTERE MONIQUE

77 1 livre 932 DARMAGNAC DAMERON

78 1 tee-shirt blanc 942 DAMERON

79 Pain d'epice 947 DAMERON

80 1 mug 967 CAPELY CAPELY

81 1 livre 1046 DUMONT DEBREE

82 1 livre 1055 BOUREL DEBREE
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83 1 livre 1096 BEAUMONT BEAUMONT

84 Pain d'epice 1102 DESORMEAUX

85 Lot de 5 DVD "Les maitres italiens" 1117 LE BONNIER DESORMEAUX

86 Calculatrice Texas Instrument 1124 DEVORET DEVORET

87 1 minuteur cuisine 1135 DEVORET DEVORET

88 Lot sac bandoulière + bloc-note (CG Loiret) + stylo 1142

89 Lot sac bandoulière + bloc-note (CG Loiret) + stylo + T-shirt 1159

90 Boite de tasse a café "cafesenza" 1174 DUFFAURE

91 1 tee-shirt blanc 1180 DUFFAURE

92 1 porte-document en tissu + casquette tissu bleu 1201 DUSSAUTIER

93 1 coffret DVD "Ben 10" 1212 DUSSAUTIER

94 1 tee-shirt blanc 1215 DUSSATIER

95 1 livre enfant edition BAYARD 1225 sarda elias EVEN OLIVIER

96 1 flacon de parfum d'ambiance Kerastase 1231 CASY EVEN OLIVIER

97 Pain d'epice 1306 FOSSARD GALLIAT

98 1 livre 1319 LARROQUE FOSSARD

99 1 livre 1329 DUHARCHAT FOSSARD

100 Pain d'epice 1335 TURPIN FOSSARD

101 1 livre 1348 RUCKA FOSSARD

102 Lot de 2 Blu-ray " tu veux ou tu veux pas + winter 2" 1356 GALAND GALAND

103 1 Livre 1363 GALAND GALAND

104 1 livre 1389 GASTAUD GASTAUD

105 1 coffret DVD "Camera café" 1399 RACLOT GEHRIG

106 Lot  drap de bain 70*140 + petit sac à dos (CG Loiret) 1402 GEHRIG

107 1 livre 1416 GERLACH GERLACH

108 1 livre 1423 CARTIER YVETTE GERLACH
109 1 minuteur cuisine 1496 Larivigne serge GRIMAULT
110 1 boîte de "bazar de cuisine" métallique 1509 SYLLA GRIMAULT

111 Lot de 3 livres enfant edition BAYARD 1532 GUITARD

112 1 livre 1543 GUITARD GUITARD

113 Pain d'epice 1558 VAST HENIN

114 1 tee-shirt blanc 1562 HENIN

115 1 livre 1567 HENIN

116 1 livre 1595 HUCHET

117 1 livre 1601 HUCHET HUCHET
118 Pain d'epice 1614 JARON

119 Pain d'epice 1623 DEDIANOUS

120 1 livre 1640 JEAN ALAIN

121 1 Livre enfant edition BAYARD + 1 crayon a papier CG Loiret 1647 JEAN ALAIN 

122 Lot petit sac à dos (CG Loiret) 1679

123 1 bloc note + magnet + 1 stylo 1679 KEUSTERMANS

124 1 mug 1687 KEUSTERMANS

125 DVD Z nation saison 1 1697 FOUSSARD KHA

126 1 livre 1707 KHA KHA

127 1 DVD "The originals" 1752 MESLIEN LAGREE Sandrine

128 1 établi pliant 1769 LHUILLIER LAGREE Sandrine

129 1 tee-shirt blanc 1771 LAINE 

130 1 livre 1776 MORIN LAINE HERVE

131 Pain d'epice 1788 LE BANNIER

132 Lot de 2 DVD " Fiends + Batman vs Robin" 1798 LEBARQUE LEBARQUE

133 Lot sac bandoulière + bloc-note (CG Loiret) + stylo + T-shirt 1801 LEBARQUE 

134 1 tee-shirt blanc 1813 LECCACORVI

135 1 nécessaire à ongles 1817 LECCACORVI

136 1 livre 1825 SINLLAIR LECCACORVI

137 Pain d'epice 1850 LEROUX

138 1 minuteur cuisine 1877 LIENARD

139 1 tee-shirt blanc 1882 LIENARD

140 1 DVD "Banshee" 1883 LIERNARD LIERARD

141 1 mug 1898 MACOR MACOR

142 1 MP3 quickos 1904 GRIMAULT

143 Lot petit sac à dos (CG Loiret) 1914 GRIMAULT

144 1 DVD " At the devil's door" 1929 GRIMAULT

145 1 minuteur cuisine 1941 JEANNY EVARIS MALET

146 1 batterie portable rechargeable 1946 REROLE

147 1 mini ballon de foot 1951 GOMEZ MALET

148 1 coffret jeu "le jeu pour les nuls" 1966 MARCON

149 1 bloc note + magnet + 1 stylo 1980
150 1 livre 1985 MESLIN
151 Pain d'epice 1995 MESLIN
152 1 minuteur cuisine 2002  GAUME MEUNIER
153 1 tee-shirt blanc 2013 MEUNIER
154 1 petite boîte à bijoux métal et verre 2017 MEUNIER MEUNIER
155 Lot de 2 DVD " Texas + match retour" 2032 MICHAU MICHAU
156 1 bloc note + magnet + 1 stylo + 1 Tapis de souris 2064 MORISSEAU MORISSEAU
157 1 Livre enfant edition BAYARD + 1 crayon a papier CG Loiret 2075 MORISSEAU MORISSEAU
158 1 livre 2089 MORRIS v
159 1 porte-document en tissu + casquette tissu bleu 2091 MORRIS
160 1 livre 2144
161 1 coffret DVD " Batman anthologie" 2158
162 1 tee-shirt blanc 2159
163 1 parapluie (CG Loiret) 2181 AURELIE POILLY
164 1 livre 2200 DESMONS
165 1 tee-shirt blanc 2203 QUINTON
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166 1 livre 2210 QUINTON QUINTON
167 1 mug 2215 DECHAMBRE
168 1 bloc note + magnet + 1 stylo + 1 Tapis de souris 2234 RACASSIN RACASSIN
169 1 Polo taille L blanc mayoral 2242 RIAMBAULT Christophe
170 1 tee-shirt blanc 2248 RAIMBAULT
171 Pain d'epice 2252 MOTSCH
172 1 Livre enfant edition BAYARD + 1 crayon a papier CG Loiret 2261 RECHACHE
173 1 boîte à thé métallique 2262 RECHACHE LILIA
174 1 coffret DVD Lego Friends (saison 1) 2263 RECHACHE RECHACHE
175 1 livre 2264
176 1 mug métallique 2268
177 1 tee-shirt blanc 2271 MOTSCH
178 1 livre 2276 MOTSCH
179 1 livre 2302 RIPLLINGER
180 Lot de  2 Blu-ray "the signal + the search" 2318 RIPPLINGER RIPPLINGER
181 1 mug 2373 RONNAY
182 1 livre 2381 RONNAY
183 1 livre 2396 ALAIN ST BLANCAT
184 Lot de 2 Blu-ray " At the devil's door + Horns" 2409 ST BLANCAT ALAIN
185 1 bloc note + magnet + 1 stylo + 1 Tapis de souris 2412 SCHMIT SCHMIT
186 Coffret DVD Dallas saison 1 à 3 2423 SCHMIT SCHMIT
187 1 coffret DVD "the signal et chronicle" 2454 VICTOR SIMON
188 1 tee-shirt blanc 2461 VICTOR SIMON
189 1 coffret guerre 10 DVD 2465 VICTOR SIMON
190 Lot de 2 DVD "Hawking + Horns" 2474 DANO VICTOR SIMON
191 Coffret DVD Comics anthologie ( 7 films animés) 2481 VICTOR SIMON
192 Pain d'epice 2491 VICTOR SIMON
193 1 bloc note + magnet + 1 stylo + 1 Tapis de souris 2526 RICHARD THERET
194 1 livre 2535 LECOQ THERET
195 1 mini ballon de foot 2569 TOUAHRIA TOUAHRIA
196 Coffret superman anthologie ( 7 longs métrages animés) 2574 BOUHITEM SAMIR
197 1 coffret DVD "Flag" 2578 TOUAHRIA TOUAHRIA
198 1 livre 2579 TOUAHRIA
199 1 Livre enfant edition BAYARD + 1 crayon a papier CG Loiret 2580 TOUAHRIA TOUAHRIA
200 1 livre 2586
201 Lot de 2 DVD "the signal + soldat blanc" 2644 VINOT VINOT
202 1 tee-shirt blanc 2647 VINOT
203 1 mug 2657 VINOT VINOT
204 1 livre 2665 MAUDUIT BLIN
205 Lot petit sac à dos (CG Loiret) 2675
206 1 Livre "L'or du mont de grange" 2684 DENIS
207 1 coffret bu-ray " Games of thrones" saison 4 2694 DENIS POGEART
208 1 Livre "L'or du mont de grange" 2710 DENIS
209 Lot 2 DVD "Venise en hiver+ 24h sur la terre" 2728 DENIS PHALIP
210 1 Livre "L'or du mont de grange" 2732 DELANDRE
211 1 DVD " Star the clone wars" 2741 DELANDRE
212 Lot sac bandoulière + bloc-note (CG Loiret) + stylo 2752 CROISSANT
213 Lot sac bandoulière + bloc-note (CG Loiret) + stylo 2761 MORISSOT DENIS 
214 1 tee-shirt blanc 2777 DELANDRE
215 1 livre 2789 DELANDRE
216 1 bloc note + magnet + 1 stylo + 1 Tapis de souris 2796 BROCHASSON BROCHASSON
217 Lot  sac en tissu 2804 DEMARELAT DENIS
218 Lot  drap de bain 70*140 + petit sac à dos (CG Loiret) 2817 DENIS
219 1 tee-shirt blanc 2818 DENIS
220 1 DVD " Star the clone wars" 2825 CROISSANT
221 1 livre 2841 CROISSANT
222 Pain d'epice 2860 CROISSANT
223 Porte clef STYLO 2864 DENIS
224 LOT sceau à glace + tire bouchon + bouteille de vin 2882 MEUNIER
225 1 livre 2889 MEUNIER
226 1 tee-shirt blanc 2901 DELANDRE
227 1 tee-shirt blanc 2912 DELANDRE
228 1 livre 3018 ROCHET

229 Porte clef 3050 TROYON
230 1 livre 3056 MEUNIER
231 1 Blu-ray "the originals" 3065
232 Porte clef STYLO 3072 TROYON
233 1 coffret DVD "conjuring - annabelle" 3088 DELANDRE
234 Jeux de plage (raquette..) France pare-brise 3097 DELANDRE
235 Coolshoes - Tong marron taille 39/40 3104 DELANDRE
236 1 bloc note + magnet + 1 stylo + 1 Tapis de souris 3120 DELANDRE
237 Pain d'epice 3122 DELANDRE
238 1 tapis pour jouer aux cartes 3133 DELANDRE
239 Porte clef STYLO 3147 DELANDRE
240 1 t-shirt powered 3154 DELANDRE
241 Veste noir sans manche vwmare 3168 NAHIRNYJL
242 1 livre 3179 PINON J3 AMILLY CD
243 Porte clef STYLO 3187 J3 TRIATHLON
244 1 tee-shirt blanc 3191 J3 CODIR
245 1 livre 3199 LEFRANCOIS J3 CODIR
246 Lot petit sac à dos (CG Loiret) 3228 J3 AMILLY
247 Lot de 2 Blu-ray " Turn + street fighter" 3236 J3 AMILLY CYLISME
248 Pain d'epice 3253 J3 AMILLY 
249 1 livre 3266 J3 AMILLY 
250 Lot sac bandoulière + bloc-note (CG Loiret) + stylo + T-shirt 3274 J3 FOOT
251 1 tee-shirt blanc 3277 J3 FOOT
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252 1 Livre "L'or du mont de grange" 3299 J3 AMILLY
253 1 tee-shirt blanc 3310 J3 AMILLY CD
254 Porte clef STYLO 3314 J3 AMILLY CD
255 Lot de 2 Blu-ray "ourpost 37+ special ID" 3358 DROUET J3 AMLLY CD
256 1 bloc note + magnet + 1 stylo 3369 J3 AMILLY CODIR
257 Porte clef STYLO 3396 J3 AMILLY CD
258 1 coffret DVD "conjuring - annabelle" 3406 J3 TRIATHLON
259 1 livre 3473 J3 ATHLE
260 1 t-shirt garçon kukuxumusu taille 6/7 3487 J3 ATHLE
261 1 livre 3506 SIMEON J3 TENIS
262 Lot de 2 DVD "Longmire + Outpost 37" 3514 MEUNIER MEUNIER
263 1 livre 3522 THIRY
264 1 livre 3539 MINCHE THIRY
265 1 livre 3546 VOLTEAU J3 AMILLY JUDO
266 1 Livre "L'or du mont de grange" 3557 J3 AMILLY
267 1 Trousse de beauté heipoa 3557 J3 AMILLY JUDO
268 1 Livre "L'or du mont de grange" 3561 J3 GYM
269 1 minuteur cuisine 3619 MOINDREAU
270 1 livre 3629 FAUVIN J3 TT
271 1 tee-shirt blanc 3630 J3 TT
272 1 livre 3639 STAUD J3 AIKIDO
273 1 livre 3643 J3 AMILLY JUDO
274 Lot de  boxers ATHENA 3655 J3 JUDO
275 1 livre 3666 ATIRRO
276 Lot de 2 DVD " Paris + tu veux ou tu veux pas" 3680 ATIRRO
277 Pain d'epice 3685 ATIRRO
278 1 Carnet de note Andalucia avec stylo nephrocare 3698 ATIRRO
279 1 livre 3704 DACUNHA ATIRRO
280 1 mug 3713 CHESNEAU
281 Porte clef STYLO 3727 ATIRRO
282 Porte clef STYLO 3739 ATIRRO
283 Lot sac bandoulière + bloc-note (CG Loiret) + stylo + T-shirt 3749 ATIRRO
284 1 petite cocotte en terre cuite 3754 MOENS ATIRRO
285 Porte clef STYLO 3763 ATIRRO
286 1 parapluie (CG Loiret) 3777 DELANDRE
287 1 livre 3790 ATIRRO
288 1 tee-shirt blanc 3798 DELANDRE
289 Bon pour un soin 3804 DREFFIER
290 1 livre 3816 FLEURY
291 1 DVD lego friend 3822 ATIRRO
292 1 tee-shirt blanc 3833 ATIRRO
293 1 Livre enfant edition BAYARD + 1 crayon a papier CG Loiret 3834 ATIRRO
294 1 tee-shirt blanc 3838 ATIRRO
295 1 minuteur cuisine 3856 DREFFIER ERIC ARTIRRO
296 1 tee-shirt blanc 3867 DELANDRE
297 mini poupée barbie (mcdo) 3879 DELANDRE
298 1 livre 3885 HERVE MBONE EMILIE LETE
299 1 tee-shirt blanc 3891 DELANDRE
300 Coolshoes - Tong marron taille 41/42 3909 DELANDRE
301 1 coffret DVD " Babycart" 3915 BOURAD AMED GRIMAULT
302 Lot petit sac à dos (CG Loiret) 3925 GRIMAULT
303 Pain d'epice 3939 LEBARQUE
304 1 livre 3944 POUZET CHASSOUX
305 1 tee-shirt blanc 3947 CHASSOUX
306 1 collier fantaisie doré L'Oréal 3951 CHASSOUX CHASSOUX
307 1 livre 3965 DUCHENE GRIMAULT
308 1 livre 3974 DUCHENE GRIMAULT

309 1 tee-shirt blanc 3977 GRIMAULT


